



Άνοιγμα του Κ.Σ. Πύλης προς την κοινωνία και το γυναικείο φύλο

## Οι Αρτέμιδες της Πύλης

Ο Κυνηγετικός Σύλλογος Πύλης Τρικάλων είναι κατά γενική παραδοχή ένας υπερδραστήριος Σύλλογος, με δράσεις που δεν περιορίζονται μόνο γύρω από την κυνηγετική δραστηριότητα.

Κείμενο

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΣΤΗΣ

knea@alfa-omega.gr

**Τ**ο έντονο κοινωνικό αποτύπωμα που αφήνει στην περιοχή, τον έχει μετατρέψει σε Σύλλογο που ξεφεύγει κατά πολύ από τα συνηθισμένα, καθιστώντας τον ιδιαίτερα αγαπητό φορέα σε κυνηγούς

και μη. Η αξιόλογη παρουσία και οι σοβαρές προσπάθειες, έφεραν στις τάξεις των μελών του Κυνηγετικού Συλλόγου Πύλης και πέντε γυναίκες κυνηγούς, κάτι που θεωρείται έμπρακτη αναγνώριση του έργου της Διοίκησης.

Η φήμη του Συλλόγου μάς οδήγησε να τον επισκεφθούμε και να γνωρίσουμε τις τρεις από τις πέντε σύγχρονες Αρτέμιδες της περιοχής. Πρόκειται για αξιόλογες παρουσίες με έκδηλο το ενδιαφέρον για το συνάνθρωπο, την αγάπη για τον τόπο τους, τη φύση και φυσικά το κυνήγι. Στη σύντομη συζήτηση που είχαμε μαζί τους για τη σχέση τους με το κυνήγι, αντιληφθήκαμε τη σοβαρότητα με την οποία αντιμετωπίζουν την κυνηγετική δραστηριότητα. Εκείνο όμως που είναι άξιο θαυμαστού, είναι η μόρφωση, η καλλιέργεια και το επίπεδο, τόσο των γυναικών κυνηγών, όσο και των μελών της διοίκησης του Συλλόγου, προσόντα που διακρίνονται αμέσως και αποτυπώνονται εξάλλου από την παρουσία τους και τη συμμετοχή στα δρώμενα της περιοχής. Αυτά τα ξεχωριστά στοιχεία δεν μπορούν να αποτυπωθούν στο χαρτί, τα διακρίνει κανείς μόνο από κοντά.

Εκείνο που παραθέτουμε είναι ελάχιστες βασικές πληροφορίες για τις κυνηγούς και δεν αποτελούν τίποτα περισσότερο από μία απλή αναφορά. Άλλωστε και οι ίδιες ως μετρημένες και σοβαρές προσωπικότητες δεν είχαν την παραμικρή διάθεση να περιαιτολογήσουν. **Κ**

### Θανάσης Μανούρας

#### Διαρκώς νέα μέλη

Στο ίδιο μήκος κύματος κι ο Πρόεδρος του Συλλόγου Θανάσης Μανούρας. Καλλιεργημένο άτομο, υψηλής μόρφωσης, αντιμετωπίζει όλες τις ξεχωριστές αυτές δράσεις ως υποχρέωση του Συλλόγου και δεν κομπάζει. Μόνο βασικές πληροφορίες έδωσε για λίγα πράγματα με την παρότρυνση για όποιον ενδιαφέρεται να παρακολουθεί το Σύλλογο και να συμμετέχει όπου μπορεί. Πριν τρία χρόνια μέλη του ήταν 450 κυνηγοί και σήμερα -έως τώρα- αριθμεί 610 μέλη. Σύμφωνα με τον κ. Μανούρα η αποδοχή που παρατηρείται δεν είναι τυχαία. Ο Σύλλογος πέρα από τις φιλοθηρατικές δράσεις και γενικότερα ότι αφορά το κυνήγι και την προστασία της φύσης, έχει έντονη κοινωνική

παρουσία σε πάρα πολλούς τομείς, αφού αυτή η παράμετρος τέθηκε σαν προτεραιότητα από τη Διοίκηση που πρωτοστάτησε στο άνοιγμα προς την κοινωνία.

“Οι δράσεις μας και η παρουσία μας εκτιμήθηκε απ’ όλους. Μέχρι και σχολείο ΚΑΡΠΑ διοργανώσαμε, το οποίο παρακολούθησαν 32 γυναίκες και 7 άνδρες παίρνοντας πιστοποίηση”, είπε ο κ. Μανούρας και συμπλήρωσε:

“Οι γυναίκες της Πύλης ξέρουν πλέον τι αντιπροσωπεύει ο Σύλλογός μας και μέρος αυτής της επαφής οφείλεται στο διαδίκτυο, γιατί βοήθησε ουσιαστικά στο άνοιγμα που επιχειρήσαμε προς την κοινωνία και κατά συνέπεια στο γυναικείο φύλο”.



#### Αγορίτσα Κολλέτσο

Η λαγοκυνηγός της παρέας. Μαζί με τον πατέρα της και το θείο της πιάνει τα καρτέρια περιμένοντας οι ελληνικοί ικνηλάτες που έρχονται να γυρίσουν το λαγό.

Θεωρεί το κυνήγι μέσο διαφυγής από την καθημερινότητα και ταυτόχρονα υγιή δραστηριότητα που εξευγενίζει το πνεύμα, διδάσκοντας υπομονή και σεβασμό στη φύση και το συνάνθρωπο.

Η επαφή με τη φύση, τα αγαπημένα της πρόσωπα με τα οποία κυνηγά και η αδrenaline του λαγοκυνηγιού, είναι σημαντικοί λόγοι για τους οποίους θα συνεχίσει να κυνηγά.



#### Μαρία Τάννα

Η Μαρία κυνηγά φτερωτά με το σύζυγό της, καθώς και αγριογούρουνα.

Για τη Μαρία, το κυνήγι είναι μία ξεχωριστή δραστηριότητα άθλησης και ταυτόχρονα ξεκούρασης από τα προβλήματα της καθημερινότητας, μαζί με μία καλή ευκαιρία να βρίσκεται περισσότερο χρόνο μαζί με το σύζυγό της.

Κυνηγά παρέα με τα σέττερ της μεκάτρες και ορτύκια, σε ότι αφορά τα φτερωτά. Μάλιστα στα εκπαιδευτικά για ορτύκια παίρνει μαζί και τον 7χρονο γιο της.



#### Νικολέττα Τζιωρτζιώτη

Η Νικολέττα δεν κυνηγά ακόμη. Έβγαλε άδεια γιατί γνώρισε το Σύλλογο ως εξωτερικός συνεργάτης και εντυπωσιάστηκε από τις δραστηριότητες του. Πριν δεν είχε καμία γνώση για το κυνήγι και τους κυνηγούς. Τώρα όμως ενημερώνεται διαρκώς, προκειμένου να φτάσει στο επίπεδο που εκείνη θεωρεί ικανοποιητικό, ώστε να προχωρήσει στο επόμενο βήμα. Να επιλέξει το θήραμα που θα κυνηγάει. Θεωρεί το κυνήγι άσκηση που προσφέρει ψυχική ηρεμία, με τη φύση να παίζει σημαντικό ρόλο. Όντας ακόμη στο στάδιο της “εκπαίδευσης” δηλώνει εντυπωσιασμένη από το σεβασμό των κυνηγών στο θήραμα και προσθέτει πως θα είχε ιδιαίτερη αξία μία συζήτηση για τη γυναίκα κυνηγό.

**Deerhunter**  
FOR REAL HUNTERS

## σειρά STRIKE

### Jacket STRIKE 5989

Εξωτερικά 65% Polyester - 35% Cotton  
Εσωτερικά 57% Polyamid - 33% Polyester - 10% Elastic. Αποσώματη κουκούλα. Δύο τσέπες με φερμουάρ μπροστά. Μία τσέπη με φερμουάρ στήθους. Τσέπη για κινητό μέσα δεξιά στην μπροστινή τσέπη. Δύο τσέπες εσωτερικά. Διαμορφωμένοι αγκώνες. Τεντώσιμα μέρη από ύφασμα για καλύτερη κίνηση. Ρυθμιζόμενη μανσέτα με λουρί και velcro. Ρυθμιζόμενο κάτω μέρος με κορδόνι. Νο 44-60.

Τιμή: 139,99€



σφραγίδα ποιότητας  
**MP** ΜΕΤΠΛΑΣΤ  
Ι.Μαυρούλης - Γ.Πρόβολος ΑΒΕΕ  
60231 ΧΑΡΑΝΙΤΣΗ, 222 00 ΘΗΒΑ  
Τηλ.: 22620.25121, 26502, Fax: 22620.25656, metplast@metnet.gr



381

388



985

### Παντελόνι STRIKE Full Strech 3988

Full Stretch. Εξωτερικά 65% Polyester - 35% Cotton. Εσωτερικά 57% Polyamid - 33% Polyester - 10% Elastic. Ρυθμιζόμενη ελαστική μέση. Δύο τσέπες μπροστινές. Μία τσέπη με φερμουάρ πίσω. Μία τσέπη με φερμουάρ στο πλάι. Προσχηματισμένα γόνατα. Υφασμα Stretch (ελαστικό) για καλύτερη κίνηση. Νο 44-60.

Τιμή: 139,99€



381

381-999

999



381

985

470

642

477



### Παντελόνι STRIKE Strech 3989

Εξωτερικά 65% Polyester - 35% Cotton. Εσωτερικά 57% Polyamid - 33% Polyester - 10% Elastic. Ρυθμιζόμενη ελαστική μέση. Δύο τσέπες μπροστινές. Μία τσέπη με φερμουάρ πίσω. Δύο τσέπες με φερμουάρ στο πλάι. Θήκη για μαχαίρι στην αριστερή πλευρή τσέπη. Προσχηματισμένα γόνατα. Υφασμα Stretch (ελαστικό) για καλύτερη κίνηση. Ρυθμιζόμενο λουρί velcro στο κάτω μέρος. Νο 44-60.

Τιμή: 113,99€

www.metplast.gr